

# ГАСТРОЛЬНЫЕ МАРШРУТЫ

Мордовский государственный театр драмы закончил очередной сезон. В его завершение зрителям была показана новая работа коллектива «Маленький спектакль на лоне природы» С. Лобозерова на мокшенском языке.

В июне труппа будет гастролировать в г. Йошкар-Оле Марийской АССР. Зрителям братской республики будут показаны спектакли «Лес шуметь не перестал» К. Абрамова, «Печка на колесе» Н. Семеновой, «Сказание об Аине» З. Тоболкина, «Русские люди» К. Симонова и другие работы из текущего репертуара. Артистам театра предстоит много встреч с трудящимися республики — на предприятиях, в сельских клубах, учебных заведениях. Детской аудитории, с которой они тоже встретятся, предназначены спектакли «Емелино счастье» и «Сокровища Бразилии».

В августе артисты театра драмы станут гостями другой автономной республики — Удмуртии. А в июле пройдут творческие отчеты этого коллектива перед сельскими тружениками нашей республики.

А. ЯМБИКОВА.

Советская Мордовия

г. Саратова

29 МАИ 1985